

重点

“手掌婴儿”奇迹成活

出生时仅有一斤多重,跟成人手掌大小相当



本报见习记者 李钢 摄
「手掌婴儿」体重已达2000克,已可以出院。

本报济南10月28日讯(见习记者 李钢) 一斤重的婴儿也能成活吗?28日,记者从济南市妇幼保健院获悉,该院一个只有530克重的“手掌婴儿”已经闯过层层生死关,目前这名女婴的各项机体功能正常,已可以出院。

据介绍,8月11日,这个刚出生的体重只有530克的宝宝转入济南市妇幼保健院新生儿重症监护中心救治。当时婴儿情况极不稳定,各方面发育极不

成熟,出现了肺出血、消化道出血、低血糖等症状。

该院新生儿重症监护中心迅速成立抢救小组,根据婴儿的情况对症治疗,并严密预防感染,颅内出血、硬肿症等早产儿常见的并发症。

经过治疗,宝宝的情况慢慢地好转,她可以进食了,医护人员每两小时用小空针一滴一滴地给她喂奶,起初每次只能喂0.5毫升,慢慢递增到1毫升、1.5毫升、2毫升……在医护人

员的不断训练下,宝宝逐渐可以自己吃奶了,尽管每次喂奶花费很长的时间和精力。宝宝的体重也日渐增长,小脸也变得胖乎乎,偶尔还会回报给大家一个可爱的微笑。

据重症监护中心范主任介绍,该婴儿是在其母亲受孕29周时出生的,“当时婴儿只有530克,跟成人的手掌大小相当,当时情况非常严重”。经过两个多月的救治、护理,现在婴儿体重已达到2010克,各项

机体功能正常,已可以出院。“如果没有特殊情况,这种超低出生体重儿的身后发育可以在一年内追上正常婴儿的发育。”

据重症监护中心的医护人员介绍,医学上认为出生体重在2500克以下的为低出生体重儿,1500克以下的为极低出生体重儿,1000克以下的为超低出生体重儿。由于出生时各种生理功能发育不成熟,往往要通过精心治疗和护理才能存活下来。



受伤女孩的父母伤心不已。 吴金彪 摄

两岁女孩三楼摔下

屋内玩耍时爬过了窗台

本报济南10月28日讯(记者 吴金彪) 28日上午,在济南香港街一出租屋内,一名两岁多的女孩从三楼窗台摔下,被紧急送往医院,截至记者发稿时仍未脱离生命危险。据了解,事发时,屋内开着窗子通风,孩子母亲在门口洗衣服。

28日中午,记者赶到山东省武警总队医院的时候,孩子父母还在抢救室外哭泣。孩子母亲赵女士说,28日上午11时左右,孩子“宜宜”在出租屋里看电视,她把窗子打开通风,并开始洗孩子的衣物。然而洗了一会儿衣服后,她突然发现屋里的女儿不见了。

赵女士说,找了很长时间也没有找到“宜宜”,她一下子慌了神,从窗台向下一看,才发现女儿掉在了一楼的地面上。事发

后,赵女士赶紧抱着孩子打车赶到了武警医院,然而孩子已经不会说话。

孩子父亲方先生说,他老家在安徽,来济南已经有8年,一直靠打零工刷油漆赚钱,因为经济条件不好,8年来一直租住在香港街的出租屋内。孩子现在两岁零两个月,从来没爬过窗户。在医院记者看到小宜宜头部裂开了一个口子,暂时不能说话,医生正在对其进行治疗。

随后记者来到了事发的出租屋。记者发现屋子的窗台旁摆放了一张大床,床离窗台不足半米,小孩子很容易爬上去。

记者从武警医院了解到,孩子头部受伤严重,颅内出血,尚未脱离生命危险。“颅内的血块比刚来时小了,但是还得继续观察。”医生告诉记者。

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)



福禄满堂“罩”顾全家

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)

未雨绸缪,预留金色晚年!常备无忧,安享高额收益!

● 幸福养老 专业打造

— 国寿分红十年领万寿款,专为追求品质养老的成功人士量身定做,填补退休后的养老资金缺口,尊享晚年优雅生活。

● 专款专用 安全长久

— 国寿控制型养老保险公司独立保证,“福禄满堂”专户产品设立,确保养老专款不被挪动,让养老资金的安全留给老年人,专款专用,绝对放心。至少20年、最长至65岁的领取年限,固定返还加浮动分红,确保养老领取充足持久、足额多,保证老年无忧生活。

● 300强实力 值得信赖

— 连续八年入选世界500强,位列全球上市寿险公司中的第一,60万人的信任选择,70万人的服务队伍,强大的服务网络和经营实力,中国人寿值得托付和信赖!



- 一分投入 多重收获
- 千倍收益 万寿无忧
- 高额分红 财富增值
- 稳健可靠 值得信赖
- 养老保障 财富传承
- 资产配置 财富增值

牵手国寿 养老无忧

